750

o
<
|
oi
o
¢i
2
Ooeo
|
3|
T
|
©]0
i |

1| 1 [DIN929-M12-St Sechskant-SchweiBmutter |0 kg 8

2 | 1 |DIN 6796 - 16 Spannscheibe 0 kg Stahl

3 | 1 [DIN929 M16 Sechskant-SchweiBmutter |0 kg 8

4 | 1 |GW2021-11352 Lenkrolle mit Bremse 0 kg Allgemein

51| 1 |ISO 4017 - M12 x 35 |Sechskantschraube 0 kg 8.8

6 | 1 |ISO 4762 - M16 x 40 |Innensechskantschraube (0,1 kg |8.8

7 | 1 [NT-TB-7501 Bein 80x80x3 - 750 5,1kg |[1.0037 S235JR
8 | 1 |NT-TB-8203 FuBplatte 0,1 kg [1.0976 S355 MC
9 | 1 [NT-TB-8204 Anschraubplatte Tisch 0,2kg [1.0976 S355 MC
Pos|Stk. Art. Nummmer Bezeichnung Gewicht Material

Stiickliste
e e T 1:5 5,701 kg
cw I bernhard
07.07.2020 Bein 80x80x3 - 750 Rolle

GERMANWELDINGTOOLS| 1/ 1 A4 NT-TB-7510




